

資料輯剪館圖書院學院體育台灣立國 分類 棒球 來源 民生報 日期 780906 版面 四版

基復劉 者記報本

(二)《討探力實強三球棒洲亞》

# 佳俱守攻打擅投能 強堅容陣將老秀新隊日

日本隊去年漢城奧運摘下棒球銀牌後，陣容做了大幅度的調整，只留下投手野茂、潮崎，捕手古田及內野「全能」的西正文等四員大將，不過其他衛接上來的選手，卻絲毫無損日本隊的實力。

目前日本隊當紅的三位王牌投手是野茂、潮崎及與田。野茂和與田的快速球，接近時速一百五十公里，潮崎側投的變速球角度刁鑽，都是打擊者非常頭痛的投手。

日本隊過去對中華隊比賽排出的先發投手，很少以熟面孔打頭陣，野茂、與田及潮崎都與中華隊有交手的紀錄，所以日本隊總教練石山會不會另出奇兵呢？

洲際杯日本預賽對古巴之戰，投手江口完投九局，被擊出九支安打，僅失四分，表現相當出色。另外

●如果以波多黎各洲際棒球賽的表現衡量，日本隊應是這屆亞洲杯棒球賽冠軍呼聲最高的球隊。

日本隊去年漢城奧運摘下棒球銀牌後，陣容做了大幅度的調整，只留下投手野茂、潮崎，捕手古田及內野「全能」的西正文等四員大將，不過其他衛接上來的選手，卻絲毫無損日本隊的實力。

目前日本隊當紅的三位王牌投手是野茂、潮崎及與田。野茂和與田的快速球，接近時速一百五十公里，潮崎側投的變速球角度刁鑽，都是打擊者非常頭痛的投手。

日本隊過去對中華隊比賽排出的先發投手，很少以熟面孔打頭陣，野茂、與田及潮崎都與中華隊有交手的紀錄，所以日本隊總教練石山會不會另出奇兵呢？

洲際杯日本預賽對古巴之戰，投手江口完投九局，被擊出九支安打，僅失四分，表現相當出色。另外

身高一九四公分的「巨人」川邊，也是中華隊值得提防的「速球派」投手。

日本隊的打擊王洲際杯贏得大會打擊王的松井最須留意，他在對中華隊之戰，個人擊出兩支全壘打；三壘兼一壘手的石井、外野手佐藤真一都是打擊率很高的球員。

日本隊最值得一提的是西正文及捕手古田。身材矮小的西正文攻、守俱佳，如果不是受體型限制，西

文很可能會在日本職棒

從日、古冠軍戰來看，日本隊似乎對左投手的球路比較不習慣，可惜中華隊僅有的左投手張文宗，目前仍受手傷的困擾，無法掌握這個有利的條件。

## 導入正途健全二級棒球運動

### 棒協將成立學生棒球委會

**【本報訊】**全國棒球協會計畫成立學生棒球委員會，使三級學生棒球運動從全國棒協的社會體育組織中獨立出來，邁向正常發展的途徑。

計畫中的學生棒委會雖然隸屬全國棒協，但是在經費與人事都將獨立自主，以擴大參與的層面、吸收更多的社會資源，配合教育部的聯賽制度，導入正常發展的教育體系。

學生棒委會將負責青棒、青少棒、少棒及軟式少棒的發展，全國棒協除督導外，仍負責他們對外的聯繫工作。

國內棒球人士樂見學生棒委會的成立，也希望全國棒協今後能對業餘及職業棒球運動，投注更多的關心。

